00(corxa)
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Kak ncrnonbsoBatb CKpPUMT:

=> Obda3aTenbHO 3anofiHN BCe NPOMYyCcKu, YTOObI HayaTb NPOLECC 3aNOMUHAHWUS;

=> B kaxgoM npuBeaeHHOM npumepe Nocrne 3Haka paBHO BbIMULLM PELIEHNE U OTBET, YTODbI
B Cllyyae HeOOXOAMMOCTUN BEPHYTHCS K HUM.

TpuroHomeTpuueckas okKpy>XXHOCTb (EAMHUUYHAsA OKPYXXHOCTb) —
9TO OKPYXHOCTb C pagnycom 1 1 LeHTPOM B Havyane KoopauHar.

OCHOBHOE TPUroHOMEeTPUUYEeCKoe TOXAECTBO
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Ecnu sina =0,6; Torga cosa =

dopmynbl npuBegeHus
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Teopema cuHycoB

sin 120° =

cos 135° =

tg 150° =

-
1

L CkaHupyn QR-kopn vnu
B HaxMu Ha nuHeitky

Teopema KOCUHYCOB

KOCWHYC _1/\1
N

TaHIreHc



https://quizlet.com/_bydsxx?x=1jqt&i=3cqset
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B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 45°, yron B paseH 30°, BC=6V2. Haitgute AC.

B TpeyronbHuke ABC nsBecTHO, Yto AB =5, BC =7, AC = 9. Hanante cos2ABC.

NcTounukn: N'eomeTtpusa. J1.C. ATaHacsaH, B.®. byTtysos, C.b. Kagomues v ap.
Pewy OIS




